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Experimentacion con Descartes na Aula. Galicia 2008

Proba final

Formula o seguinte problema de programacién lineal:

Unha compaiiia fabrica dous modelos de sombreiros: A e B. A fabricacién dos
sombreiros realizase nas seccions de moldeado, pintura e montaxe. A fabricacion de
cada modelo A require 2 horas de moldeado, 3 de pintura e unha de montaxe. A
fabricacidon do modelo B require 3 horas de moldeado, 2 de pintura e unha de
montaxe. As secciéns de moldeado e pintura dispofien de un maximo de 1500 horas
cada mes (cada unha) e a de montaxe de 600.

Se o modelo A véndese a 100 euros e o modelo B a 120 euros, quérese saber a
cantidade de sombreiros de cada tipo deben fabricarse par maximizar o beneficio
anual.

Debuxa o recinto que cumpre as seguintes restricidns:
x20, y—-4<0, y—x+120, y+2x—-5<0

Localiza, grafica e analiticamente, o punto do recinto no que a funcién obxectivo
F(x, y) = x +y faise maxima.

a) Nun problema de programacién lineal define: funcién obxectivo, conxunto de
restricions, soluciéns factibles e soluciéns dptimas.
b) Encontra o conxunto de restricidons que dan lugar ao seguinte recinto:
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